

Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Middelen en Bestuur

Datum: 21-06-2023 19:30 uur

Raadzaal (Audio)			
	.	CONCEPT-ADVIESLIJST OPENBARE GECOMBINEERDE VERGADERING RAADSCOMMISSIES S&I-M&B EN R&E D.D. 21 JUNI 2023, AANVANG 19.30 UUR, RAADZAAL	0

AANWEZIGEN

0

Voorzitter: M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal)

Commissiegriffier: M.H.R.M. Wolfs-Corten (raadsgriffier)

AANWEZIG DE RAADSLEDEN:

P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert); I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert); M.T.H. van den Bergh (VVD); dr. T.J.J. van Gemert (VVD); mr. C.G.E. Grijmans (CDA); L.J.M.A. van Grimbergen (VVD); drs. L.F.A. Heuvelmans (PvdA); C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal); T.L.H. Karg (Groen Links); J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal); G.D. Knoop (D66); H.J.W.M. van de Loo (fractie Van de Loo); P.R.J. Scholten (DUS Weert); P.J.H. Sijben (CDA); drs. M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal); P.H. Spruijt (Weert Lokaal); P.C.I. Van der Vegt (D66); dr. P.H.H. Weekers (DUS Weert); A.P.P. Wip (DUS Weert).

AANWEZIG DE COMMISSIELEDEN:

R.F.J.W.M. van Dooren (DUS Weert), M.H.A. Jeurninck-Feijen (VVD), W.H. Kupers (D66), M.J. Marechal-Wolter (DUS Weert), J.E.H.M. Stroek (CDA), dr. W.H.J.M. Verstappen (GroenLinks).

AANWEZIG DE PORTEFEUILLEHOUDERS:

Mr. R.J.H. Vlecken (burgemeester), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), L.A.W. Steinbach (D66).

AFWEZIG DE RAADSLEDEN:

J.M.M. Briels (Weert Lokaal); H.C.M. Duijsters (DUS Weert); P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal); J.W.J. Goubet (Weert Lokaal); E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal); E.P.M. Kneepkens (VVD); M. Koolen (Weert Lokaal); mr. L.F.J.M. Lambers (VVD); P.H.H.G. Mols (CDA); H. Stals (CDA); P.G.M. Verhees-Vaessen (Weert Lokaal); M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal).

AFWEZIG DE COMMISSIELEDEN:

R. Broods (Weert Lokaal), R.J.B. Dörenberg (Weert Lokaal), O. Giesendorf-Morren (VVD), mr. E.P.M. Korten (D66), P. van Raaij (GroenLinks), B. Schoenmaker (PvdA), J. Weekers (CDA), M. Zaâboul (PvdA).

		AFWEZIG DE WETHOUDER: M.B. Ferrière (Weert Lokaal).	
	1	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet de luisteraars thuis, de aanwezige inwoners, de raads- en commissieleden, de wethouders en de ambtenaren welkom.</p> <p>Er is bericht van verhindering ontvangen van het raadslid Duijsters (DUS Weert), de commissieleden Van Raaij (GroenLinks) en Zaâboul (PvdA) en wethouder M.B. Ferrière (Weert Lokaal). Raadslid Kneepkens (VVD) komt waarschijnlijk later ter vergadering.</p> <p>De voorzitter heet in het bijzonder commissielid Van Dooren welkom, die voor het eerst sinds zijn benoeming een commissie vergadering bijwoont.</p>	0
	2	<p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.</p>	0
	3	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>Raadslid Van de Loo geeft aan agendapunt 5 (jaarstukken 2022) als toevoerder bij te wonen, omdat hij als wethouder hierbij betrokken was. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Wethouder Van Eijk deelt mede dat de schriftelijke antwoorden van het college op de schriftelijk ingediende vragen morgen beschikbaar komen. De vragen die vanavond gesteld worden en schriftelijk beantwoord worden, worden op 27 juni in het college behandeld en daarna zo snel mogelijk beschikbaar gesteld.</p>	1
	.	RAADSVORSTELLEN	0

4	<p>Meerjaren Perspectief Grondexploitaties en Vastgoed 2022-2023.</p> <p>De behandeling van dit voorstel wordt voorafgegaan door een presentatie door de heren F. van Vliet en B. van der Aa.</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none">1. De uitgangspunten voor de grondexploitatieberekeningen 2022-2023 vast te stellen.2. De grondexploitatieberekeningen 2022 en de daaruit voortvloeiende begrotingswijzigingen vast te stellen.3. Het onderdeel grondexploitaties van het Meerjaren Perspectief Grondexploitaties en Vastgoed 2022-2023 vast te stellen en kennis te nemen van het vastgoeddeel van het Meerjaren Perspectief Grondexploitaties en Vastgoed. <p>TOEZEGGINGEN</p> <p>Geen.</p> <p>ADVIES COMMISSIES:</p> <p>De raadscommissies Samenleving & Inwoners – Middelen & Bestuur en Ruimte & Economie achten het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als hamerstuk.</p>	6
---	---	---

	5	<p>Jaarstukken 2022.</p> <p>Portefeuillehouders: allen.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none">1. In te stemmen met de resultaatbestemming 2022.2. De jaarstukken 2022 vast te stellen. <p>TOEZEGGINGEN</p> <p>De raad wordt schriftelijk geïnformeerd of de tekst “Op grond van het Besluit Begroting en Verantwoording (BBV) dienen de jaarstukken en de taakveldenrealisatie vastgesteld te worden door uw college.” correct is of dat de raad deze documenten dient vast te stellen.</p> <p>ADVIES COMMISSIES:</p> <p>De raadscommissies Samenleving & Inwoners – Middelen & Bestuur en Ruimte & Economie achten het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	15
--	---	--	----

6	<p>Tussenrapportage 2023.</p> <p>Portefeuillehouders: allen.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Tussenrapportage 2023 vast te stellen, inclusief: <ol style="list-style-type: none"> a) de financiële bijstellingen 2023-2026 (hoofdstuk 3); b) het bijstellen en afsluiten van investeringsbudgetten (hoofdstuk 4). 2. Het einde van de looptijd van de middelen voor innovatie en transformatie sociaal domein Midden Limburg West te verlengen van 31 december 2023 naar 31 december 2024. <p>TOEZEGGINGEN</p> <p>De volgende vragen worden schriftelijk beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> · P. 15: Welke doelstelling hebben de wooncoaches van Punt Welzijn? · P. 18-19: Toegelicht wordt waarom sommige acties nog niet zijn opgepakt. · P. 36: De raad wordt geïnformeerd wat het aanvullend archeologisch onderzoek Nijenborgh inhoudt. · P. 38: Waaraan worden de budgetten voor onderwijsachterstandenbeleid en Nationaal Plan Onderwijs besteed? · P. 39: Er wordt voorgesteld een toezichthouder kwaliteit en rechtmatigheid WMO en Jeugdwet aan te stellen. Waarom nu en niet eerder en waarom voor 1 jaar? Hoort deze taak niet bij de Modulaire Gemeenschappelijke Regeling Sociaal Domein Limburg Noord? · P. 43: Wat houdt de tenderregeling evenementen in? · P. 43: Is het toegestaan de zwerfafvalvergoeding in te zetten voor een prullenbakvergoeding? · P. 46: Extra formatie voor een tweede teamleider OCSW: hoort een uitbreiding van de formatie niet met een apart voorstel bij begroting aan de raad te worden voorgesteld? · P. 51 e.v. Op de lijst van kredieten ontbreekt het krediet verkeersveiligheidsmaatregelen Laarderweg-Rietstraat dat de raad enkele jaren geleden beschikbaar heeft gesteld. <p>ADVIES COMMISSIES:</p> <p>De raadscommissies Samenleving & Inwoners – Middelen & Bestuur en Ruimte & Economie achten het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	8
---	--	---

7	<p>Kadernota 2024.</p> <p>Portefeuillehouders: allen.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>De kadernota 2024 vast te stellen, waarin de bestuurlijke keuze is opgenomen dat de focus ligt op de maatschappelijke effecten:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Weert heeft een aantrekkelijk woon- en leefklimaat. · Weert vervult een centrumfunctie voor (Eu)regio. · Inwoners voelen zich positief gezond <p>De belangrijkste doelen hierbinnen zijn:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Kwaliteit van maatschappelijke voorzieningen voor zowel lokaal als regionaal niveau · De mentale en fysieke gezondheid van onze inwoners. <p>TOEZEGGINGEN</p> <p>Geen.</p> <p>ADVIES COMMISSIES:</p> <p>De raadscommissies Samenleving & Inwoners – Middelen & Bestuur en Ruimte & Economie achten het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	9
8	<p>Sluiting.</p> <p>De voorzitter sluit de vergadering om 22.05 uur onder dankzegging aan de aanwezigen.</p>	0

	<p data-bbox="407 73 479 1232">.</p> <p data-bbox="479 73 1832 1232">ONDERTEKENING Aldus vastgesteld in de vergadering van de raadscommissie S&I-M&B van 12 september 2023 en de raadscommissie R&E van 13 september 2023, De commissiegriffier S&I-M&B, T.A.M. Florack De commissiegriffier R&E, A.G.T. Konings</p> <p data-bbox="1003 73 1832 1232">De commissievoorzitter S&I-M&B, J. Briels De commissievoorzitter R&E, P.R.J. Scholten</p>	0
--	--	---